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	Plano de Atividades do Estagiário (descrição das atividades exercidas). 
Prática Profissional Supervisionada Psicologia Jurídica I e II 

Casa da Mulher
O estágio tem como objetivo geral possibilitar ao(a) aluno(a) a experiência teórica e prática na atuação da Psicologia em interface com o Direito, acompanhado(a) por professor supervisor, na Casa da Mulher em Juiz de Fora. Como objetivos específicos buscamos minimizar os fatores de risco a violência e maximizar os fatores de proteção às mulheres; realizar a divulgação de informações ligadas à violência contra a mulher; realizar o acolhimento de mulheres vítimas de violência doméstica; realizar articulação com a rede de proteção nas áreas de saúde, assistência social e segurança e; realizar o encaminhamento a rede de proteção nas áreas de saúde, assistência social e segurança.
As competências a serem atingidas ao término da disciplina são: 
· Compreender os aspectos gerais da Legislação brasileira para pautar sua atuação.
· Conhecer a Ética profissional dos psicólogos e o funcionamento das lutas pelos Direitos Humanos no Brasil.

· Demonstrar conhecimento do funcionamento da Polícia, do Sistema Jurídico no Brasil, do Sistema Penitenciário dos Conselhos Tutelares e dos demais órgãos jurídicos forenses onde esteja atuando.

· Atuar, profissionalmente, em diferentes níveis de ação, de caráter preventivo, terapêutico ou psicoterapêutico, considerando as características das situações e dos problemas específicos com os quais se depara.
· Identificar e analisar necessidade de natureza psicológica, diagnosticar, elaborar projetos, planejar e agir de forma coerente com referenciais teóricos e características da população-alvo.
· Elaborar relatos científicos, pareceres técnicos, laudos e outras comunicações profissionais, inclusive material de divulgação.
· Atuar, inter e multiprofissionalmente e de forma integralizada, sempre que a compreensão dos processos e fenômenos envolvidos assim o recomendar.
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