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	Plano de Atividades do Estagiário (descrição das atividades exercidas). 
Prática Profissional Supervisionada Psicologia Jurídica I e II 

Projeto Acolher (Remoto)
O estágio tem como objetivo geral possibilitar ao(a) aluno(a) a experiência teórica e prática na atuação da Psicologia em interface com o Direito, acompanhado(a) por professor supervisor em casos de mulheres vítimas de violência. município de Juiz de Fora. Como objetivos específicos buscamos minimizar os fatores de risco a violência e maximizar os fatores de proteção às mulheres; realizar a divulgação de informações ligadas à violência contra a mulher; realizar o acolhimento de mulheres vítimas de violência doméstica; realizar articulação com a rede de proteção nas áreas de saúde, assistência social e segurança e; realizar o encaminhamento a rede de proteção nas áreas de saúde, assistência social e segurança.
Algumas das estratégias possíveis de implantação: 
· Realizar o desenvolvimento de plataforma e conteúdo digital para divulgação e informações referentes à violência contra a mulher e seus direitos;
· Fomentar o debate da violência Doméstica no município através de rede sociais, produzindo conteúdos voltados às vítimas, agressores e possíveis, agressores buscando a prevenção à violência doméstica; 
· Acolher, de modo remoto as mulheres vítimas de violência, bem como a pessoas afetas pelo problema da violência contra a mulher e; 
· Realizar contato com a rede saúde, assistência, segurança e demais serviços ligados ao tema da violência contra a mulher e;
· Se necessário, encaminhar as mulheres e pessoas atravessadas pela questão da violência contra mulher a esses serviços.
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